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Передплата
■а «РУСЛАНА < виносить:

в Австриї
■ж цілий рік . .
на пів року . .
на чверть року 
нж місяць . . .

20 кор.
10 кор 
с кор 

1*70 кор

За границею.
ва цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«ВирвеПг-ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмені милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвяі 
О 0 і її год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедпция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6вовского(Хорунш,ини).Екс- 
педпции місцева в Аґенцнї Со- 
коловсного в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекля.мациі неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Царевич Олексій Миколаєвич.
(X) Серед гуку пушок, стону ранених 

і умираючих на боєвищі далекого Сходу, 
серед безнастанних поражень росийского 
війска і фльоти, рознесла ся для росий- 
ского царства радісна вість про народини 
царевича Олексія Миколаєвича. Цілий де
сяток літ проминув, поки доля судила ца- 
реви, діждати ся наслїдника престолу. Три
ста один иушочних вистрілів звістило сто
лиці про сю радісну в царскій семї вість, 
а телєґрами рознесли її в одну мить не 
тільки по всіх кінцях величезного царства, 
але й гіо цілому сьвітї. Сею радісною на
годою покористував ся цар, щоби помилу
вати ріжних політичних вязнїв, що коро
тали своє житє по вохких і темних казе
матах Петро-ІІавловскої і Шлїссельбурскої 
твердині, по страшних копальнях снбірских 
або на засланю у відлюдних сторонах Ро
сиї. Але й ціла сотня мілїонів народів, 
»від Молдаванина до Фінна* вижидає по 
тій радісній для царского дому події яко
їсь пільги для себе. Та чи діжде ся ? Як
раз Оула-б се нагода, щоби зірвати тепер 
із сею системою, котрої жертвою упали 
Бобріков, Плєве і т. и., а заведене консти- 
туцийного устрою само про себе насуває 
ся при такій нагоді. Але чиж можна сего 
сподївати ся ? Серед даних обставин ро- ■ 
сийских не треба заманювати ся вельми ( 
рожевими надіями, щоби там могло так 
скоро все змінити ся на лучше. Все ще 
там рішає не воля самовладного царя, а 
єго могутного окруженя, котре ним кер
мує, все ще сила бюрократії не дає про- 
сьвітку народам, а злим духом усего того 
нещасного окруженя царского є Побєдо- 
носцев, сей б є д о н о с ц е в  для Роси  і, як 
єго називають в широких верствах росий- 
скої суспільності!.

Новонародженому царевичеви дано імя 
Олексія, для котрого, як кажуть, має цар 
особливу симпатию, іменно задля споминів 
про Олексія Михайловича, за котрого во
лодарства зросла Росин до великої могут
ності!, між иншими злукою України за 
Бої'дана Хмельницкого в Переяславскім 
договорі. Мабуть чи не задля того заіме- 
нував і(ар новонародженого наслїдника 
престолу »гетьманом всіх козаків*. Але ся 
подія викликує сучасно також инші немилі 
спомини, іменно зломанє загірисяженого 
Олексієм Михайловичем Нереяславского 
договору за Петра В. і Катерини II., зни
щене Гетьманщини, зруйноване Запороскої 
Січи і заневоленє України та спинене єї 
свобідного культурного розвитку. Отеє по
винно би бути приводом направити запо
діяне ляхо, винагородити кривди нанесені 
україньско-рускому народови, котрого злу
кою стала Московщина могутногб европей- 
скою державою росийскою, котрого учені 
понесли сьвітло науки в темну Московщи

Наші бурси.
(Надіслана статя).

В ч. Ібб. «Діла» з 26. серпня 1904 порушив 
н. Й. Як. в надіслати# статі ті. з. яїїро - наші бур
си і молодїж» деякі справи, котрі будь-що-будь 
живо обходять або обходити повинні нашу су
спільність. Не думаю я входити в полеміку з 
поважним дописувателем, бож в сій справі не 
можна поставити сталої норми з многих а мно- 
гих причин. Приймім, що хтось витворив собі 
образ бурси після сего взірця, в якій він вихо
вував ся, або яку бачив в місци і Після сего 
взірця хотів би вія видавати осуд о других, то 
осуд був Оіі односторонніїй. Другий витворив 
собі, ідучи за патріотичним почуванєм і други
ми спонуками ідеал бурси, котрого в дїйсности 
в Галичині не найде, сего добродія осуд випаде 
о всіх бурсах відємно.

Суть певні постійні цїАи, які кожда бурса 
мати повинна, а другі суть случайні, зависимі 
від місця, -обставин, скажім припадкові, кот.рі 
хотяй виступають в відмінній формі, то всеж 
не зміняють самого змісту.

Яко головну цїху бурси рускої уважаю: 1) 
Виховане, яке дає бурса, заступаючи вихован
кам дім родинний. 2) Гігієнічне уряджене і від- 
живлюванє вихованків.

Під вихованєм треба розуміти релігійно- 
моральне ведене порученої молодежи, віціплю- 
ванє в ню добрих засад, любов народу, єго мо
ви, єго бувальщини, призвичаюване до порядку, 
чистоти, правдомовности, пошановане чужої рі- 
чи і власності!, любов ближнього і проче.

Се є перша і головна задача бурси, але як 
трудно єї осягнути! До веденя бурси не легко 
найдесг. чоловік відповідний, котрий би посьвя- 
тив свій вільний час, евбїо силу, здоровлє, а на
коли иайдесь, то заслугуе не тілько на таку 
винагороду, яку звичайно можемо ему дати, с. е 
помешкане і харч та яку ремунерацию, але та
кого чоловіка неоцїненого повинні ми окружити 
загальним- поважанєм і .вдячпостию.

Від кількаяайцятьох літ є я в заряді двох

ну і допомогли до Петровских реформ, ко
трого письменники допомогли до виробле- 

і ня нинїшного літературного язика і збога- 
! ченя росийского письменьства. ГІри всім 
тім, що дав україньско-руский нарід Росиї,

І зберіг він свою народну індивідуальність і 
бажає спокійного культурного розвитку, 
розвитку своєї мови, літератури і народно
сті!, що при всіх обрусительних і обєдини- 
тельних змаганях катківских і побєдоно- 
сцевских остояла ся і до нині. Пора, щоби 
та система, за котру Росия покутує і на 
далекім Сході на боєвищу і внутрішними 
потрясеними, уступила місце европейскому 
устроєві! конституцийному і народини ца
ревича стали-б тоді почином нової історич
ної доби в розвитку Росиї. Але чи се так 
скоро зможе всевладний цар перевести су
проти всемогутного окруженя, на се не 
покладаємо великих надій.

бурс від їх завязку аж до теперішного розвою, 
а одна з них містить більше сотки а друга 50 
учеників, тож можу на підставі досьвіду сказа
ти, що найбільше труду мавсь як-раз в веденю 
молодїжи.

Виджу, що і поважаний допцеуватель мав 
також на оці сю сторону, але взяв єї лише з 
точки вщінлюваня «народного духа«. Виховую
чий має тілько занятя при 50 учениках, що ле- 
дви міг би дати собі раду. Гляньмо на єго обо- 
вязки: 1) бути при ранній молитві, 2) оглянути 
вихованків, бодай зверха, як виходять убрані, 3) 
видаване носьвідчень занедужаня (при 50 учен. 
буває що дня по кількох мародів), 4) принятє 
еиравоздань, о скілько вихованки були питані 
по повороті зі школи і відповідні зарядженя, 5) 
надзір при обіді, 6) надзір по обіді і вечером, о 
скілько учать ся або бавлять ся, 7) залагоджу
ване спорів і проче. Якої сили фізичної, якого 
посьвяченя потреба, аби вести бурсу, знає сей, 
хто єї вів, або бодай глядїв пильно на єї ведене.

В бурсах, до котрих заряду належу, є -в 
одній двох виховуючих т. зв. педагогічних над- 
зорцїв відвічальиих на 100 учеників, а в другій 
на 50-х один, до котрих належить лишень сто
рона педагогічна, а ледви можуть дати собі ра
ду і всеж при так пильнім надзорі не можемо 
назвати ідеальною. Д о  доброти навіть при такім 
устрою не достає ще, бож число учеників за 
велике яа одного.

(Дальше буде).

Поляки на Буковині.
Становпско і претенсиї Поляків на Буковині 

характеризує лист одного польского посла в Оагеї-Ї 
паг. Шан. посол признає, що теперішня біль
шість (до якої належать і Русини) виключила 
національні спори зі своєї програми, а хоче ви
вести на дневний порядок суспільно-політичні і 
економічні справи, та як-раз сю обставину на
зиває вебезиечностию для буковиньскої Польо
вії. Введене засад справедливості! в суспільний 
устрій через виборчу реформу, знесене двірских 
обшарів і т. д. — се є «русїньска політика» пі
сля слів іятервіованого посла, а «прямо руїною 
польскої суспільности на Буковині». Се цінне 
признане доказує вповні, на яких крухих підста
вах спочиває ся «польска суспільність на Буко- 
винї» так як справедливою і сьвятою є руска 
справа. Тому варта зачитувати лист шановного 
посла:

«Становиско вірмено-иольского клюбу в но
вім Оуковиньскім соймі є з гори ясне; він не 
повинен покинути Румунів т. є послів румунь- 
скої більшої поеїлости раз тому, що консервати
вні Румуни репрезентують туткп те, ЩО «ЗЄ- 
мяиьство» в Галичині: засади автономічні, заса
ди «цьонґносцї гісторичней» (?!) і т. д. (дуже 
неясні засади -  Ред.), а по трете тому, що по
ступові Румуни (ГгеізіппІ£) Ончул, Сїмонович, 
Люпу і Бубурудзан ідуть рука в руку з Русина
ми радикальними (?) т. є з тими, котрі для 
польскости (?) в тій хвилі є найгірше настроєні. 
Отже наша Група буде складати ся з 4 нас, з 4

Від 36 літ єствуючий шіяімвга
у Львові, ул. Гетьманьска ч. 4.

поручає: бридянти, перли золоті і срібні вироби, заручи- 
нові перстінц1', шлюбні обручки, будильники, ГОДИННИКИ
великі і малі в великім виборі з першорядних сьвіто- 

вих фабрик по найнизших цінах. 99(6-8)
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послів румуньскої більшої власвости, 2 послів ду
ховної більшої власності! Бонн (Бежан—Ред.) іКа- 
лїнеску), з архиепискона, з посла громад сучавского 
округа (Прункул), та і сегорічного ректора (Тар- 
навский). Тим способом крім вірилїстів (2) буде
3 нами 6 Румунів з більшої власности і 1 з гро
мад =■ 7 + 2  вірилїстів 4- 4 членів вірмено-поль- 
ского клюбу, разом 13 (але тілько в сім році, 
бо в будучім, на випадок вибору ректором унї 
верситету Німця — 12).

Більшість обійме: 6 Русинів (др. Смаль- 
Стоцкий, Пігуляк, Никола Василько, Левицкий 
(селянин), судові радники Калитовский і Малик),
4 Румунів (др. Ончюл, радник Лупу, селянин Бу- 
дурудзан і радник Сїмонович), 7 Німців і жидів 
(Лянґенган, Ляндвер, др. Скедль, Вайдман, др. 
Штравхер, Тітінґер і др. Вайденфельд), та 
поза сторонництвами Юрий бар. Василько, — 
разом 18.

Отже відношеня сего року е 13 : 18, однак 
нонеже бар. хорий Василько стане маршалком 
краю, отже 13 : 17. На будучий рік, коли ректо
ром буде Німець, буде 12 : 17. Зпоза румуньско- 
го табору ми не можемо надіяти ся союзників, 
хиба, колиб котрийсь з румуньских опозиціонї- 
стів схотів зрозуміти, що дають оманити себе 
рускій політиці і виступив з союза ігеіззіппі^ ів; 
на разі на се не можна числити. З  Німців жа- 
ден не піде з нами, бо навіть др. Скедл», котро 
му в обнятях вольнодумних є дуже невигідно, 
не ніде з Поляками і консервативними Румунами 
з обави перед німецкими шовіністами, які поза 
сеймом значать богато і з обави перед д-ром 
Штравхером.

На політичні здобутки не можемо числити 
в тій хвили, бо політичний тон надасть соймови 
більшість, яка в своїй програмі вповні' виключи
ла національні справи, а наразі змагає до вибор
чої реформи, знесеня двірских обшарів і т. д. 
Маршалком краю стане Юрий бар. Василько, 
котрий має великі плечі у д-ра Кербера. Засту
пником маршалка стане напевно проф. др. Смаль- 
Стоцкий. Вправдї меншість зажадала від прези
дента краю, щоби їй признано місце заступника, 
що відповідало би парламентарним звичаям, але 
здає ся, нїчо не буде з того. Отже так і мар- 
шалок і єго заступник будуть в більшости: мар
шалком Румун, заступником Русин, коли давнїй- 
ше маршалком був Румун (Лупул), а єго засту
пником Кохановский (Поляк).

Становиско нравительства є неясне, але 
прихильне теперішній більшости, яка зуміла зє- 
днати собі правительство тим, що виключує на
ціональні справи, а ограничує ся до суспільно- 
політичної проґрами, що очивидно є найдогіднїй- 
ше для нравительства. Теперішнє правительство 
волить, аби сойм спорив о ненаціональні справи,

чим, щоби ми займали ся >народовою« працею(?), 
якої Німці боять ся. Про те, що буде, трудно 
судити в сїй хвили. Ситуация є дуже немила: 
бути може, що треба буде зуживати всі сили в 
о б о р о н  н ій  борбі, бо і виборча реформа і зне
сене двірских областий є для нас грізні. Ви
борча реформа є грізною тому, що стремить до 
помноженя руских мандатів (так само, як і .ру
муньских селяньских — Ряд.) і нїмецко-жи- 
дівских; знесене двірских областий знов тому, 
що тим способом значіня нашого »зємяньства« 
дізнало би обниженя«. (К. 0.)

Япаньско-росиїтска війна.
Нові вісти.

З  Петербурга оголошують офіцияльно ра
порт ґен. Куропаткина під датою 16. с. м., що 
положене на воєннім теренї незмінене. Дощі па
дають всюди. Надходять вісти про зможенє ру
ху Хунхузів. Япанцї збудували вузкошляхову зе- 
лїзницю з Фенванчену до Лявшанкуан. — Ціка
ву звістку приносить Рос. телєґр. аґенция з Му
кдену під вчерашною датою: Прибуло тут 52 
мешканців Порт-Артура з родинами. Оповідають, 
що Япанцї заявили, що їм послїдним позволя- 
ють покинути місто. Дальшим кораблям з осо
бами, які хотіли би покинути Порт-Артур, зни
щать щогли і вітрила та оставлять серед моря 
на жертву судьби. Дух і настрій в війску Порт- 
Артура є знамениті; горожани міста вступили в 
ряди воюючих. — Кбіп. 7Л%. доносить з Влади
востока, що туда стягають ся зі всіх сторін Си
бірові війска Задля браку місця будують нові 
бараки і кватерують в приватних домах. Припу
скають, що Япанцї но занятю Порт-Артура уда
рять на Владивосток (?)... Се дуже некритичне 
припущене, бо по евентуальнім упадку Порт-Ар
тура Япанцї передовсім мусїли би зєднити свої 
сили против Куропаткина, а не розбивати їх 
знов аж до далекого Владивостока.

На мори.
Иорт-Артур знов здобув — тим разом ко

респондент Бос-аі Ап2еі£ег-а, який з самого Пе
тербурга приносить сю певну вість, що кріпость 
находить ся вже в руках Япанцїв. —- Після Ті 
тез-а  єще так далеко не дійшло, але ситуация 
в Гіорт-Артурі розпучлива. Япанцї візвали крі- 
ность до капітуляциї через капітана Генерально
го штабу Яноку, який під ослоною білого пра
пору удав ся до пристани. Побіч візваня, капі
тан зробив пропозицию, щоби позволено вийти 
з кріпости цивільному населеню. Ґен. Стесель 
має дати нині відповідь. Про дальшу судьбу ро- 
сийскої ескадри нема жадних вістий з япань-

скої сторони; отже видко, що они таки перерва
ли бльокаду і находять ся в дорозі до Владиво
стока. З  Токіо стверджують навіть, що »Нови- 
кова« (якого проголосили вже затопленим), уда
ло ся правдоподібно, мимо зусиль адм. Каміму- 
ри, висмикнути ся і доїхати до Владивостока. 
«Аскольд» не чув ся в силах, задля ушкоджень, 
доїхати до Владивостока і набравши угля в Чін- 
тав, поїхав до Шанґаю, де найправдоподібнїйше 
буде розоружений. Капітан судна і 10 моряків 
убитих, 4 о^іцирів, 15 моряків тяжко, а 29 лег
ко ранних. — В справі «Рішительного» Росия 
вручила через свого конзуля ноту до китайско- 
го правительства з енерГічним протестом против 
поведеня китайских властий в пристани Чіфу 
супротив япаньского нападу і зажадала досить- 
учиненя, а передовсім здеґрадованя китайского 
адмірала в Чіфу за те, що позволив Яванцям 
загарбати розоружений росийский корабель.

Н о в и н к и.
— Календар. В п я т н и ц ю : рускокат. Перео

бране. Господ.', рим. кат. Бенїґни. — В с у б о т у :  
руско кат. Дометия, Пульхериї; рим.-кат. Стефа- 
на кор. — В н е д іл ю : руско-кат. Емілїяна, 
Леон.; рим.-кат. Иоанни Фрем.

— Нині як в день роковин цїсарских народин 
відправлено у всіх трех львівских катедральних 
церквах торжественні богослуженя в ирисутно- 
сти представителїв всіх властий. На янівских 
оболонях відбуло ся богослуженє для цілої за 
логи війскової, а по богослуженю дефіляда війск 
перед командантом корпусу Ген. Фідлєром. Вча
сним ранком чотири війскові музики граючи 
переходили улицями міста, а з цитаделі дано 
по 5. год. рано 24 гарматні стріли. Пополуднії 
відбуває ся у намісника Талевий обід для пред
ставителїв всіх властий, підчас якого намісник 
внесе тоаст на здоровлє і многі літа Монарха, 
а на цитаделі обізвуть ся в тій хвили 72 гар
матні стріли.

— Є. Ексц Митрополит Шептицкий був дня 16.
с. м. в ІІеремишли. З  зелїзничого двірця поїхав 
ВПреосьвящений до епископскої палати, де єго 
привитав Преосьв. Еписвоіі Чехович і крилоша- 
ни. Опісля 6. Ексц. Митрополит звидїв богату 
капітульну бібліотеку, по якій впроваджував єго 
бібліотекар о. крил. Подолиньский. В бібліотеці 
вибрав Владика книжки, які відносять ся до 
істориї Чину св. Василия Вел., над якою працює 
від кількох літ. Вечером повернув ВПреосьв. 
Митрополит до Львова.

— Артист маляр Іван Труш повернув вже з 
Криму, куда їздив по одержана) краєвої стипен- 
диї, на артистичну прогульну. II. Труш приладив 
на Кримі збірку студий, головно ілюстраций до 
кримских сонетів Міцкевича. Вистава тих праць 
п. Труша буде отворена в перших днях вересня 
в новім льокали Товариства штук красших в бу
динку промислового музею у Львові.

Денис Угнівець.

Дїточі сни.
(Дальше).

— Гов!... — бричка станула. Коні форка
ють та обскубують прихапцем ароматичну тра
ву, вимахують стриженими хвостами та обганя
ють докучливу муху.

Пані (я не знав, що се була нянька, я звав 
єї все панею) позсаджувала паничів. А я... гоп... 
і на земли.

Бігаємо, кричимо, одно дуще другого. Ка
чаємо ся по мягонькій мураві... кидаємо бальо- 
никами.

З мучились. Нянька виймає чорну, скіряну 
скринку. Розкладає їду на білій, сніжній скатер
ті, розстеленій на пухово-мягонькому атласі 
трави і моху. їмо з дитячим смаком. Я перший 
раз їв панські ласощі.

Якась збитушечка-пташка весело переска
кує з галузки на галузку, облиту лагідними про- 
мінями заходячого сонця. З  цїкавостию дитини 
приглядавсь нашому підвечіркови.

Золота, сонїшна куля злегка блідла і біль
шала, матуючись румяними хмарочками.

Вечеріло. Візник припрягав коні. Ми стали 
збирати ся домів.

— Ану, Іванку — просив мене рочком 
старший Дзюньо — забавмо ся ще в коний.

— А хто буде конем?.. Я ні!...
— Ні, ти мусиш, бач я в черевичках, а

коні не бігають обуті. Ти будь конем, бо ти 
босий...

Я не спротивляв ся його виводам. Дитя-1 
чим, малим розумом годив ся з його переконаня- 
ми. Він мав правду за собою. Одначе я чув, що 
я чимось »низший« від Дзюня, а чим саме — 
не вмів второпати. В моїй білявій, розковданій 
головці родила ся перша рефлєксия: чому я 
«низший» від нього?... Майже зі слезами в очах 
питав я себе: чому мені татуньо не куплять 
таких черевичків, як Дзюневі?...

— Коні не мають черевичків...
— Вйо, вйо!... — вйокав панич та смагав 

мене тонесеньким ліщиновим прутиком ..
— Вйо!., вйо, косю!...
І я забув на черевички, на болючі удари, 

на елі ози, на всьо — на цілий сьвіт. Я був ко
нем, веселим конем... бистрим, босим конем... 
Кидав головою на всі боки, підносив високо 
почорнілі, подрапані ноги... І. .гі...гі... і...гі...гі... Ку
сав та гриз патик, котрим нахомстав мене Дзю
ньо. Хомстало крутило ся між зубами, аж кров 
текла з уст.

Візник-панич цьвякав по моїх лидках — а 
я скакав — так скакав... Страх, як весело мені 
б у л о ..  І...ГІ...ГІ... І...ГІ...ГІ...

Бричка стояла готова. Підручний кінь дер 
нетерпеливо густу мураву, стриг ухами. Другий 
обгризав галузку орябини молодої.

— До брички! — закомандувала нянька...
По хвили бричка мчала, полишаючи за со

бою деревину і наші веселі сьміхи, що десь по
губили ся між пахучим листєм і мягким мохом. 
Від лїса віяло холодком. Сонце вже давно ско

тило ся за ліс і лягло відпочивати. Диркачі 
диркали. Переполохана ворона гуркотом воза і 
тупотом кіньских копит закракала і щезла в те
мних, густих верхах ялиць. Було чути лиш ло- 
потанє крил о галузе і губячий ся гомін в те
мній дали лїса... Я сидів біля Дзюня лице в ли
це Мані. Нас оповівав вечірний сумрак...

Ми сьміяли ся. Дзюньо оповідав, як то він 
стане колись великим паном Генералом, міні
стром навіть .. як він купить собі білого коня, 
білійшого ніж молоко, золоті уздечки... як гордо 
буде їхати .. всі люди будуть дивувати ся йому... 
як він зробить мене своїм адютантом, таким 
самим, як намальований в його книжочцї з о- 
бразками, що дв тав на іменини від своєї бабу
ні. Я буду обутий в чоботи з високими, лиску
чими холявами і буду в кабатї з золотими ґу- 
зиками. Або ні!.. Лїише він подарує мені свого 
білого коня, а с-.бі купить чорного, як саджа з 
білим серцем на чолі...

— А Я, Іванку, перевяжу тебе рожевою 
лентою, — до іала з повагом Маня. Так буде 
красше, ніж той ремінник...

— А ди и. диви! ., що то? — закликав 
трохи переляканий Дзюньо, вказуючи рукою ве
лику, повну, ч рн .ну кулю місяця, що велично 
викочувала ся на небо із за лїса.

--- Може То < < нце пробудило ся і не хоче
спати? — зави а.іа Маня.

— Се міс ць, відповіла нянька.
(Конець буде).
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— З тов-а „С льский Господар11 в Одеську 
одержуємо до поміщена отсю заяву і поучене: 
Богато людий, хотяй не суть членами тов-а 
«Сїльский Господар» в Одеську, удають ся до 
товариства о інформації! що-до ужитку штучних 
навозів, набута насїня та і в ріжних справах 
господарских. Сим признають они потребу го- 
сподарского товариства, а в практиці не хоче ся 
їм вписати в члени, щоби відт ік товариство са
мим числом могло поважно компетентним кру
гам представити ся та на сій підставі зажадати 
запомоги на вандрівних учителів, та щоби нас 
не відсилано до немилих і нещирих спільників. 
Чей 2 корони вкладки не така то велика сума!? 
Заявляє ся проте, що тов-о «Сїльский Госпо
дар» в справах висше згаданих не буде нечле- 
нам відповідати. Примічає ся притім, що так 
штучні навози як і нові роди збіжа на засів 
продає спілка господарска в Перемишли, де за 
ЗО с можна також дістати брошурку о штуч
них навозах. Тимчас їм най послужить така 
норма: 1) На сліпо не можна без ризика ужи
вати перших ліпших навозів. 2) Кістяні навози 
уживати можна на глинках. 3) Мінеральні су
перфосфати лише на тяжких ґрунтах безпечні. 
4) Пісок потребує повного навозу, т. є азоту, 
квасу фоефорового і потажу. Азот дає ся через 
зелені погної або салїтру, квас фосф. в томаси- 
нї, а потаж в каінїтї (для безлеченьства аж в 
зимі), 5) Хто не знає яких навозів ужити, може 
всюда без ризика ужити томаснни 6) Сам каі- 
нїг мало помагає, а розсіяний не в своїм часі, 
шкодить.

— „Сокіл" в Грядї під Львовом відбув мину
лої неділі курс токарний під проводом відпо 
ручника «Сокола» у Львові д га А. Будзинов- 
ского. До вправ стануло дуже мало, бо ледви 
15 Соколів-селян. Зразу мале кільце видцїв ро
сло чим раз більше так, що при кінци вправ 
вилягла на майдан велика товіа народа, щоби 
придивити ся ще ніколи до тепер невиданим 
вправам. Межи видцями найбільше число ста 
повили дівчата та жінки, хоч не бракло також 
і старших господарів. Решта не брала участи в 
так потрібній для села науці, бо місцевий парох 
«маститий» не узнає потреби «Сокола» та нічим 
до єго розвою не хоче причинити ся. Основане 
«Сокола» в Гряді є отже випливом самородного 
розвою тамошного селяньства і становить кра
сний доказ признана для праці «Соколів» в 
краю і маємо надію, що власне в виду незви
чайно трудного положена молодого товариства, 
матерний «Сокіл» уділить єму належної опіки, 
щоб не дати єму загибнути під опікою наших 
«маститих». На курс до Гради прибули яко го 
стї також дванайцять Соколів зі своїм головою 
і начальником стягу з Грибович.

— В ґімназиї в Бучачи було в минулім шк. 
році класифікованих 480 учеників. З  того було 
римо католиків 197, гр католиків 149, мойс. ві- 
роісп. 135 і 1 караїт. До польскої народности 
признало ся 330, до р у с к о ї  150 учеників. Кля- 
сифікация випала досить лихо: першу класу з 
відзначенєм одержало 27 уч., першу класу 330, 
другу 45, трету 27, поправку 44, а 4 учеників 
має зложити доповняючий іспит.

— Для Стрийщини. Нові вибори до повітової 
ради в Стрию відбудуть ся з сїльских громад 
дня 12. вересня (7 членів,), з міских громад дня 
14. вересня (10 членів, з того Стрий 9), з Групи 
иайвигше оподаткованих промисловців і торго
вельників дня 15. вересня (3 члени), а з більшої 
посїлости дня 16. вересня (6 членів).

— «Селяньска бурса» у Львові прийме бідного 
ученика з рускої ґімназиї з VII або VIII класи 
яко настоятеля бурси за цілковитим безпласним 
удержанєм. Рефлектуючі зволять віднести ся 
письменно до 25. серпня до її. Івана Строньского, 
управителя школи в Збоїсках, ночта Львів-Під- 
замче.

— Про ґен Келєра доносили недавно тому вшех- 
польскі дневники, що се був пияк і розпустник, 
ялий будучи Губернатором в Екатеринославлю, на
гайками казав розганяти страйкуючих робітників, 
а сам гуляв по місті з кокотами в нетверезім 
стані. Теперже-ж анектують єго для себе на взір 
Курокого, бо ось що подають про єго походже- 
нє: Полковник Тишкевич подає, .що погибший 
Ген. Келєр дуже близько стояв знатних польских 
родів і був з ними споріднений. Ґен. Теодор ґр. 
Келєр був сином Едварда, начальника б. комісиї 
внутрішних справ в Польскім Королівстві за ча
сів маркґрафа Вєлькопольского. Через матір, по
ходячу з сербскої родини Гижнїчів, осілої на У- 
країнї, був спокрівнений з домами Радивилів, 
Любомірских, Чанових, Цзхановецких, Плятерів, 
Хоткевичів; бо ґр-ї Келєр уродила ся з Жеву 
скої, каштелянки вітебскої, сестри Генриха Ж е- 
вуского. Сестра єго матери була за Петром ґр. 
Цєчановецким, маршалком вітебскої шляхти, а 
сестра вітця за Генриком ґр. Зиберґ-Плятером 
з Інфлянтів. Генерал удержував близькі відноси
ни з посвояченими польскими родами і говорив 
незле по польски.

— Пожари. В Хирові згоріло дня 16. с. м. 5 до
мів. Огонь вибух в ринку о 5 ’ , год. рано. — 
— В Лисци, богородчаньского повіта, згорів дім 
А. Фаґельмана вартости 600 К. — В Хотинци,

яворівского повіта, згоріло господарство війта 
Крета з пасікою, вартости 6014 К. — В Заду- 
брівцях, снятиньского повіта, знищив огонь доми 
Куриляків, вартости 2400 К. В Трійци, того са
мого повіта, згоріло господарство І. Костинюка. 
Шкода виносить 2000 К. — В Лаврнкові, рав- 
ского повіта, згоріло кілька загород, вартости 
6500 К. — В Пугачах коло Чесанова згоріли бу
динки Шнїцера вартости 4.000 К - В Березині, 
жидачівского повіта, огонь знищив 11 госпо
дарств, вартости 20.000 К. — В Лазах коло Я 
рослава згоріло одно господарство. Шкода вино
сить поверх 1000 К. — В Ляцку коло Добрсми 
ля згоріло 5 господарств вартости 10.000 К, а в 
Старяві дім Еви Зевко вартосги 2.000 К. — В 
Звинячи долішнім, лїекого повіта, згоріло 15 
моргів двірского лїса в Тшаньци і Грузевій того 
самого нов.та згоріло також 12 морґів лїса. — 
В Прусинові, сікальского повіта, погоріло 10 се
лян. Шкода виносить 11.470 К. — В Оришківцях, 
бобрецкого повіта, згоріло господарство Ілька 
Кендзьора, взртостп 1600 К. — В Тишківцях 
ко іо Городянки знищив огонь 15 господарств. 
Шкода стоїть 25.850 К — Брунї новім, чесанів- 
ского повіта, згоріло ЗО морґів молодого лїса, 
вартости 3.000 К.

— Смерть з поцїлуя. В Будапешті приключив 
ся перед кількома днями страшний випадок. Не
звичайно гарній, 17-літшй панні Аннї Борос, су
дженій одного молодого урядника, помер батько. 
Молода дівчина не могла розстати ся з дорогим 
батьком і ледви єї відтягнено від домовини, в 
якій она цілувала мертвого батька в уста і в чо
ло. Другого дня ціле єї лице спухло, а лікарі 
ствердили затроєнє крови. По страшних муках 
дівчина померла, а другого дня по похоронах 
найдено на єї гробі застріленого єї судженого.

— Пропаща спадщина. В ІЦенандоа, в Спол. 
Державах північної Америки, помер недавно поль- 
ский кс. І. Ленаркевич, родом з Росиї, і полишив 
маєток 140.000 доларів.. З  причини, що помер 
ший не мав ніяких кревних, то ся сума, на на
ші гроші поверх 650.000 К, перейде на власність 
а.мериканьско правительства.

— Повна затьма сонця в 1905 р. В статі, ого
лошеній в червневім зошиті Рориіаг Зсіепсе Моп- 
іЬІу проф. В. Камбель подає цікавий начерк 
приготовані, до ріжних виправ в цїли оглядин 
тої затьми, та подає також начерк сучасного 
стану людского знаня про соняшні затьми. Проф. 
Камбель представляє опісля плян переведеня 
тих оглядин. Затьма, яка має бути дня ЗО. сер
пня 1905 р., повинна дати нагоду рішучого 
стверджена, чи між сонцем, а доси звісним най- 
близшим єго сусідом, Меркуром, є яка планета, 
чи ні. З  математичних обчислень виходить, що 
є. Фотографічні знимки Перінеа підчас затьми 
сонця 1900 р. роблено при захмуренім овидї і 
лише з одного місця. Проф. Камбель радить фо
тографувати затьму сонця рівночасно з Лабра
дору, Іспанії, Тунісу і Єгипту. При тім він ра
дить ужити коронографів задля стверджена, які 
зміни заходять в короні сонця при єго затьмі.

— Сон сказав правду! Фармерови Джянови 
Сонбан, котрий живе в охресности Беті, в Спол. 
Державах, спило ся недавно, що в лісі коло єго 
фарми, находить ся закопаний скарб. Сонбан, 
яко розумний чоловік, не вірить в сни, та коли 
те саме ириснило ся єму онодї по раз другий й 
то із всїми подробицями, почав шукати. По 
кількох днях гляданя найшов дійсно 1500 дола
рів в старих французких банкнотах з 1754 р. 
Гроші були закопані в місци означенім через 
сон і добре заховані. Річ очивидна, що фармер 
не може виміняти найдених грошин на долари, 
бо они не мають тепер вартости, але може по
тішити ся, що сен сказав правду... Найдені банк
ноти відіслано на виставу до Ст. Люі, Ма.

— Анґлїя не прощає Сербії. З Земуня доно
сять, що сербске правительство вислало шефа 
секциї міністерства заграничних справ, Сіміча, 
до Льондону в довірочній справі, аби намовити 
анґлїйске правительство до віднови свого по
сольства при сербскім дворі. На те анґлїйске 
правительство відповіло, що нема й бесіди про 
віднову посольства, поки Сербія не видалить 
з урядових становищ тих урядників цивільних і 
війскових, що брали участь в убийстві короля 
Александра. При тім анґлїйске правительство 
заявило, що має дуже точний опис цілої події.

— Як найліпше прятати масло? Найліпше пря- 
тати масло в таких камінних горшках, що їх 
до нічого иншого не вживаємо. Такі горшки 
треба перед тим, нїм нрячемо в них масло, до 
бре виполокати горячою содовою водою, а від
так ще витерти солею. На спід горшка посипа
ємо жменю соли і тоді набиваємо горщок твер
до маслом, аби в нїм нігде не було порожного 
місця. Зверха зарівнуємо масло гладенько і при
криваємо куском вохкого полотна, яке завсігди 
треба намочувати в солоній воді, аби було вох- 
ке, бо тоді масло не зіпсує ся. Так спрятане 
масло може довго утримати ся сьвіжим, але 
треба тримати горщок десь в холоднім місци, а 
полотно належить від часу до часу виполокати 
в студеній воді.

— Зелїзничі урядники, в числі кількадесятьох, 
ставали онодї в Сеґединї перед карним трибу

налом, обжаловані о зломанє урядничої присяги 
через участь в памятнім зелїзничім страйку на 
Угорщині. Трибунал орік, що зелїзничі урядни
ки є приватними уряд іиками і могуть страй
кувати, тому увільнив їх від вини і кари.

— Пожар театру. В дїльници Ґалята в Цар- 
городї, з причини трісненя лямпи нафтової, ви
бух пожар в малім театрі. Найперше заняли ся 
одинокі деревляні сходи, що вели на улицю, то
му серед публики, присутної на представленю, 
повстала страшна паніка. Більше як 20 осіб за
душено на смерть, дотепер однак не стверджено 
докладно жертв катастрофи. Театр згорів до тла.

— Лічене золотом. Безперечно, що найуспішнїй- 
ше і найлекше можна лічити золотом біду, але 
єго а радше хльориду золотого уживають в 
Анґлїї та Америці до лїченя алькоголїків із стра
шного налогу, який занепащує ціле їх житє і 
долю їх родин. Після опису д-ра Воскміеііа Еепп-а 
те лічене основує ся на встриканю ін’єкций д а
турини, атропіни або стрихніни і на заживаню 
ліку, що має ось такий склад: хльорид золота 
(!/,„ ґрм.), хльорид амонїюму (І ґрм.), альоін ( ,/8і 
ґрм.), Рхігасішп ЬіЬигпі (10 крапель) і Тінсіига 
сіпсЬопае (40 крапель). Сей лік заживає ся що 
дві годині в день і в ночи. Якби хорий по ияти 
днях ще забаг алькоголю, який єму дають під 
руки, тоді до того ліку додають ще ІресаспапЬа. 
Рівночасно йде лічене гідропатичне і перекону
ване лікаря й доглядачки. Кажуть, що на цілко
вите вилічене недужого треба чотири а найбіль
ше шість тижнів. Ся метода мала вже вилічити 
69°/0 недужих. В Австриї і Німеччині лічать аль
коголїків инакше, не придержуючись американь- 
скої методи.

— Підсонє Манджуриї відгриває в теперішній 
війні Япапїї з Росиєю дуже важну ролю. Європей
ці крім Москалів знають дуже мало про Ман- 
джурию а так само про єї підсонє. Тому годить 
ся записати декілька заміток про пори року в 
Манджуриї, які подає очивидець професор Ган. 
В мартї і цьвітни — каже цроф. Ган — віють 
в Манджуриї сильні і Острі вітри від заходу і 
приводять вохкість та спеку. Зима кінчить ся 
там з марто^і. Землю, ще по трохи замерзлу, 
починають тоді управляти, а при кінци цьвітня 
засівають рілю. В маю починає ся літо. До жнив 
беруть ся люди з кінцем червня, а в половині 
липря вже по жнивах. До кінця червня рідко 
коли падуть дощі, а воздух є звичайно чистий, 
небо пезахмарене. При кінци липня і з початком 
червня спека доходить до свого вершка, почім 
настає час спеки і бурі. Однак дуже часто па
дуть тоді зливні дощі цілими тижнями, земля 
пересякає водою, а ріки виступають з берегів 
Найкрасшим місяцем є жовтень: небо чисте, 
спека зменшає ся, воздух сьвіжий, ростинність 
зеленіє і розвиває ся найбуйнїйше. При кінци 
жовтня настають перші нічні приморозки. Зима 
наближає ся і від падолиста треває до марта. 
В Мукдені бувають морози до—33°; в день мо
роз слабне, а сонце пражить часом як серед лі
та. В літі доходить горячо до 38°. В Нючванї 
виносить середня теплота—8 9е в зимі, а 23’8° 
в літі. Пересічна температура в цілім році вино
сить в Нючванї +  8 4° Ц.

— Родимці! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і нирі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. ІІре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок" і часо
писи „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще виешім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідоиих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— Дрібні вісти. Нову міску торговицю уря
джено на пл. Ґосєвского у Львові. — Намісни
цтво призначило 500 К запомоги для погоріль
ців в ГІискоровичах. — Нові 10-коронові банкно
ти випустять в обіг в падолисті або в грудни 
сего року. Будуть они прикрашені хорош 'Ю го
ловкою дитини, спортретованою з дочки кн. Ро- 
гана. — Страйк робітників в фабриці машин Е. 
Бредта і С ки в Отинїї, покінчив ся ві вто >ник. 
— З многих міст Галичини доносять, щ о сего 
року мухи є много більше їдовиті, чим в п >пе- 
редних роках. Належить проте їх стер^чи ся, а 
головно дбати про те, аби не множили ся в по- 
мешканях. — 3  Тернополя доносять від ньркій 
N. Гг. Ргеззе, що онодї прибув там відділ і>о :ий- 
ских дезиртирів в числі 25 рядових і капітан. 
Капітан мав дати кождому з дезиртирів по 20 
рублів на цивільну одїж, а салдацкі мун ири 
мав вислати до Росиї. З  Тернополя мав каштан 
поїхати до Відня, а прочі дезиртири роз йшли 
ся по селах на роботу. — На стациї Г ниця 
коло Кракова переводять на росийскій к >морі 
дуже строгі ревізиї особисті, передов.'їм у моло
дих людий.

Русини! Памятайте на україньско рус іу бур
су в Новім Санчи.



Телеграми
з дня 18. серпня.

Карльсбад. Цїсар від'їхав звідси вчера по
полудня до Ішлю На двірци праіцано монарха 
з ентузиязмом.

Будапешт. Палата угорских вельмож при- 
няла цивільну лїсту і буджет на 1904.

Софія. Сегорічні маневри в Болгари! мали 
відбути ся на турецкій границп. Однак князь 
відкликав маневри, аби не давати Туреччині при
чини до непорозуміня.

Клєрмон Ферран (Франция). Правительствен- 
ний комісар прибув, аби замкнути монастир 
Уршулянок в сусідній місцевості! Амбер. Однак 
зібране населене побило комісари і жандармів. 
Комісар утїк і донїс міністерству внутрішних 
справ про сю подію.

/
■ИІ’-ЧЛ» 'ЯЛЯЯ РЦ»."»

Надіслане.
Др. Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс-- б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині 

ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 попол. 
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4 — 5.

П Р Л Ф Г Р Л Р  Русин, прийме на ставцию 
І І Г  , 2 ученикіи з пизших шкіл
середних або народних, з цілим удержанєм та 
наукою. Зголошеня: ЛЬВІВ, ул. Вибрановского 
ч. З, II иов. 104(6—10)

— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі 
виданя Руского Тчи а пі даґоґічного на нагороди 
нильности і до бжліоіек шкіл народних:

(брошурою.) (оправл.)
Оиовіданя для дїтий 40 сот. 54 сот,
Оповідана Катренка 40 „ 54 „
Оповідана Коцюбиньского 40 „ 54 „
Переклади Кримского 40 , 54 „
Дитячі оповідана, Мамин Си

біряка 30 , 54 „
Байки Пушкина ЗО .
Оповідане Марка Вовчка ч. І. 30 . 44 „
Марта Ворецка 40 . 60 „
На прічках зо „ 44 ,
Народні думи, д-ра Пачов-

ского 40 . 60 „
Казки, ґр. А. Толстоя 40 „ 54 „
Поеми, 0. Кониського зо „ 44 ,
Покарана лож, комедийка 20 „ 34 „
Малий сьпіванник 20 „
Серед цьвітів, комедия в 2

ДІЯХ 16 , зо „
Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 К зо „
Перша китичка, Ярошинь-

скої . 20 сот.
Друга китичка, Ярошинь-

скої 20 ,
обі разом 54 сот.

Андерсен, Казки IV і V ч. 50 „
5 частий разом опр. 2 К 90 „

Для шкіл видїлових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Саи-

Гвіна 48 сот. 75 сот
Інститутка, М. Вовчка 40 „ 60 „
Шекспір в повістках зо . 60 „

Читайте! Читайте!

коштує лише 2 корони!
Товариство яГІросьвіти“ бажаючи^ щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновнй, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленій 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько' за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Р инок ч. 10.).

За певну і добру льокацію 
иоручаємо:

4% %  листи гіпотечні 
4%  лиїти гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4%  і 4 ’/'і % листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

І  БА Н К У  ®
Гіпотечного

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

ПАРАЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия падає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників, і 
Поири те все сей твір носить на собі знамя |

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім \

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить, звертає членам 
щорічну чисту надвнжку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. в 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатив дНІСТЕР відшкодована на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1.013 691 кор. і уміщені в пупі- 

лярних цінних паперах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєввй і каси ощадносте.
АҐЕНЦКЇ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обезпечити ся через аґеита; ДНІСТЕР уділяє аґенциї господарям, де єіце на 
більший округ нема аґейциї. Аґенти заробили вже 537.815 кор. провізиї.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну 
провізию від таких обезиечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А ЇМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь  „ Д Н ІС Т Е Р "
у Львові, ринок 10, в домі »Просьвіти».

Брати Терциярі св. Франца
(у Львові, ул. Клепарівска ч. 15) займають, пере
важно в зимовій порі, убогих працею при виробі 
меблів гнутих із сирого материялу (огвбльовані, 
полїтуровані, виплітані і складані). Ті меблі, ста
ранно і тревало зроблені, продає ся по присту
пних цінах. В варстатах Братів Терциярів можна 
також направляти меблі. Меблі до направи або 
закуплені привозять і відвозять висилані вози 
або носять убогі діти остаючі в тім заведеню.

(10—10)'

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.
---------------------------------- ♦♦♦

і> Лев Лопатиньский. ♦
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: : :  ДО  Б Р А З И Л ІЇ !  : : :
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драма з галицкого, еміґрацийного руху в 4 
актах. —  Ціна 80 сот.

»Дїло« (ч. 53. з дня 7. марта 1898) писало в фей
летоні про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване его справді артистичне. Тенденцип прехороша. 
Се здає ся  одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. Она може мати превеликий, корисний вплив пе
редо: сїм на наше селяньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациї є 
ще завеїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставропигійскій книгарня

*  у Львові. ♦♦ ♦♦♦♦------------------------------------ -

„Тревоги автора і видавника“
{гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з ночтовою пересилкою 
35 сот.)

В книгарни Товариства ім. Шевченка в 
книгарні! Ставропигійскій можна дістати отсі 
праці видані нроф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским •соколи

кам і паннам»). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

•старшим і молодшим»). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


